

## یادواره شهدای پایگاه مقاومت کربلادر برزجان

گروزی فرهنگ شهید و شهادت را ما گرفته‌شده مطمئناً شکست خواهیم خورد. به گزارش روابط عمومی منطقه مقاومت بسیج بوشهر، یکی از فرماندهان دوران دفاع مقدس در یادواره شهدای پایگاه مقاومت کربلادر شهر برزجان مرکز شهرستان موشستان با بیان این مطلب افزود: شهدای مالمه‌عنده راه شهدای عاشورای حسینی بودند. سردار اسدی اظهار داشت: عزت، شرف و اسنیت ما به واسطه کربلا و عاشورا ست و شهدا با مرگشان، زنده‌اند و نزد خدای خود روزی می‌گیرند.

### گلچین

#### پاک‌سازی ساحل بوشهر با همیاری دانش آموزان

روابط عمومی شهرداری بندر بوشهر اعلام کرد: شهرداری بندر بوشهر می‌کوشد با اجرای طرح‌های نامادین همواره فضا را برای جذب مشارکت‌های مردمی ایجاد کند تا شهر سالم به تحقق برسد.

بر این اساس و به منظور ایجاد فرهنگ همیاری و همکاری شهروندان با مجموعه مردم نهاد شهرداری برای سالم‌سازی و پاک‌سازی محیط شهری، طرحی را با عنوان همیاران شهر سالم به‌صورت نمادین در این شهر طراحی همکاری معاونت فرهنگی آموزش و پرورش و دانش‌آموزان دبستان سعادت برگزار می‌کند.

#### ۵/۵ کیلومتر از شبکه جمع آوری فاضلاب شهر گناوه اجرا شد

در ۸ ماهه اسفند امسال بیش از ۴/۵ کیلومتر از شبکه جمع آوری فاضلاب شهر گناوه اجرا شده است.

معاون مهندسی و توسعه شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر در گفت‌وگو با فارس با بیان این مطلب گفت: ۸ ایستگاه پمپاژ برای پمپاژ فاضلاب در این شهر طراحی شده که تاکنون عملیات ساخت ۵ ایستگاه آن آغاز و ۲ ایستگاه پمپاژ آن وارد مدار شده است.

بهمین بهروری گفت: تاکنون ۱۳۰ میلیارد ریال برای اجرای شبکه جمع‌آوری فاضلاب گناوه هزینه شده که برای تکمیل این طرح به ۱۱۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز است.

به‌رورزی سستی خاک در گناوه را موجب کندی کار دانست و تصریح کرد: هم‌اکنون ۷۵ درصد طرح فاضلاب در گناوه به اتمام رسیده که با تأمین اعتبار آمیدواریم طبق زمان تعیین شده در قرارداد شبکه فاضلاب را تحویل دهیم.



پروژه احداث ایستگاه پمپاژ فاضلاب در شهر گناوه

#### نگاهدولت به توسعه صنعت گردشگری ویژه‌است

نگاه دولت به توسعه صنعت گردشگری ویژه بوده و تاکنون اقدامات چشمگیری در این زمینه انجام داده است.

مشاور رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور در بازدید از منطقه نمونه گردشگری ایران بوشهر با بیان این مطلب افزود: همه برنامه‌ها و فعالیت‌های دولت در بخش گردشگری این است که با بهره‌مندی از همه قابلیت‌ها، ایران به جایگاه مطلوب و واقعی خود در این بخش در سطح جهان دست یابد.

رئیس‌مجلس علیزاده اظهار داشت: بر همین اساس در صنعت گردشگری در هر استان به عنوان یک روم کوچک توسعه آن استان برنامه‌ریزی و سرمایه‌گذاری خاصی شده‌است. وی گفت: استان بوشهر یکی از استان‌های امن و مطلوب برای سرمایه‌گذاری و ویژه جذب سرمایه‌گذار خارجی محسوب می‌شود.

وی بیان کرد: باید با برنامه‌ریزی صحیح، انتخاب مشاوران و سرمایه‌گذاران گامد و با تجربه و نظارت مستمر از قابلیت‌های چشمگیری این استان در زمینه گردشگری و تبدیل آن به یکی از قطب‌های مهم گردشگری کشور بهره برد. رئیس سازمان میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری استان بوشهر نیز گفت: هم‌اکنون ۲۰ پروژه سرمایه‌گذاران متقاضی سرمایه‌گذاری در منطقه نمونه گردشگری ایران در کمرته بررسی موجود است.

احمد دستنی افزود: اکثر این سرمایه‌گذاران بدون استفاده از تسهیلات، متقاضی سرمایه‌گذاری هستند که پرونده آنان در دست بررسی است. وی اضافه کرد: به دلیل توسعه سوانتفاده برخی از سرمایه‌گذاران از زمین‌ها واگذار شده به منظور سرمایه‌گذاری و یا زمین‌های این زمین‌ها از سوی سرمایه‌گذاران در برخی مناطق مسکن و شهرسازی این زمین‌ها را در قطعه‌های ۱۰ هکتاری واگذار می‌کند. دستنی بیان کرد: این امر مشکلاتی را برای سرمایه‌گذاران به وجود آورده است که در حال پیگیری و رفع این مشکل هستیم.



منظره‌ای از ساحل زیبای بوشهر

### استاندار بوشهر تأکید کرد

## لزوم استفاده از نیروهای باتجربه در صنعت

## پرورش میگو



رفع مشکلات صنعت پرورش میگو نیازمند اراده ملی در بخش‌های مختلف است.

میزان بدهی پرورش دهندگان میگو به سیستم بانکی ۵۸۰ میلیارد ریال است که نبود سرمایه در گردش برای شرکت‌ها و بخش‌های تولیدی و بدهی به سیستم بانکی به عنوان اساسی‌ترین چالش در راه این صنعت است.

استاندار بوشهر در نشست ستاد ساماندهی میگوی استان بوشهر با بیان این مطلب افزود: برای رفع نارسایی‌های این صنعت درآمدزا و ارزآور حمایت بین بخش‌ها و فرایحشی مورد نیاز است. علی‌الرفشته اظهار داشت: پشتیبانی همه جانبه وزارت جهاد کشاورزی، استانداران جنوب کشور، نمایندگان استان‌های جنوبی در مجلس شورای اسلامی و همه پرورش‌دهندگان میگو راهگشاست. افزائش، اصولی‌ترین برنامه برای رفع موانع موجود بر سر راه توسعه صنعت پرورش میگو را ارائه مشکلات این صنعت در قالب یک لایحه برای جذب اعتبار به مجلس شورای اسلامی دانست. از ورود ایراتنا، اسناد پرورش با انتقاد از روند اجرای غیرمتخصص و ناتوان در صنعت پرورش میگو در سوانتفاده جذب اعتبارات از این زمینه گفت، با فرصت‌سوزی، زمان برای فعالیت افراد توانمند گرفته شده‌است.

افزائش گفت: در راستای افزایش درصد بهره‌وری در صنعت پرورش میگوی استان بوشهر امتیازیهایی که در اختیار افراد با تجربه، زمان برای گرفته‌شود و به افراد با تجربه، دارای قابلیت و سابقه در این



#### ۷۰ درصد دانش آموزان گناوه‌ای در کانون احمر شرکت می‌کنند

تزدیکه به ۷۰ درصد دانش‌آموزان مدارس راهنمایی و متوسطه شهرستان گناوه به فعالیت‌های کانون احمر خلال شرکت می‌کنند. رئیس سازمان دانش‌آموزی مدیریت آموزش و پرورش گناوه با بیان این مطلب افزود: آموزش‌های کانون احمر که در زمینه امداد و نجات و دیگر فعالیت‌های اجتماعی ارائه می‌شود، نقش مهمی در برای تأمین اعتبار عملیات اجرایی اسکله موج شکن در این بندر هر گونه تعلل در اجرای این طرح پذیرفتنی نیست.

سیدعلی هاشمی اظهار داشت: چند سال پیش مطالعات این طرح انجام شده اما به علت وضع بستر رودخانه و رسوبات فراوان قرار است اسکله خورخان بردخون با سازه‌های مناسب دیگری شروع شود. خور به پیشروی طبیعی خشکی در آب گفته می‌شود که کشاورهایی توانمند در آن پیگیری کنند. بردخون و میدان گازی پارس شمالی در جنوب استان بوشهر واقع است. شغل اکثر مردم این منطقه کشاورزی و صیادی است.

وی گفت: برنامه‌های نظیر اردوهای اعضای کانون‌ها و مسابقات فرهنگی، هنری و ورزشی نیز در تقویت روحیه این دانش‌آموزان بسیار اثرگذار است و در این زمینه فعالیت‌های خوب و مستمری در حال اجراست. معاون پرورشی و تربیت‌بدنی آموزش و پرورش گناوه نیز در مشغول به تحصیل هستند. شهرستان دیر با بیش از ۶۰ هزار نفر جمعیت در جنوب استان بوشهر واقع است.

وی با اشاره به جنگ ۳۳ روزه حزب الله لبنان گفت: رژیم نژاد پرست اسرائیل براساس برنامه ریزی‌های از پیش تعیین شده می‌خواست ظرف مدت ۳ روز تا یک هفته حزب الله را نابود کند اما حزب الله با توکل به نیروی امان یکی از قوی‌ترین ارتش‌های دنیا رابه رازو در آورد.

این فرمانده دوران دفاع مقدس افزود: به‌رورزی حزب الله لبنان به برکت الهام گرفتن از فرهنگ شهید و شهادت است.

### اخبار گناوه

#### صدر نشینی پارس جنوبی در مسابقه‌های لیگ بدهی‌میتون باشگاه‌های برتر کشور

از سری مسابقات لیگ بدهی‌میتون برتر باشگاه‌های کشور تیم پارس جنوبی در سالن بدهی‌میتون ورزشگاه شهید بهشتی بوشهر میزبان تیم عمران و پیسزای تهران بود که در پایان با نتیجه ۲ بر صفر این تیم را شکست داد و همچنان در صدر این مسابقه‌هایی ماند.

#### توقف برزجان مقابله شاهدتجف آباداصفهان

از سری مسابقات لیگ دسته سوم باشگاه‌های کشور تیم ابوذر کنگان میزبان تیم مس نوین کرمان بود که در پایان با نتیجه ۲ بر صفر این تیم را شکست داد. دیگر نماینده استان پرسپولیس گناوه میزبان تیم لوله سازی اهواز بود که در پایان با نتیجه ۲ بر ۱ مغلوب این تیم شد. شهرداری برزجان نیز در اصفهان میهمان تیم شاهد نجف آباد بود که در پایان مقابل این تیم به تساوی صفر بر صفر رسید.

#### ۲۱ هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی شیاتکاره زیر کشت گندم، جو و کلزا

اعمالیات بیش از ۲۱ هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی به زیر کشت گندم و جو و کلزا رفته‌است.

مدیر جهاد کشاورزی بخش شیاتکاره، در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین»، افزود: هر ساله کشت گندم و جو به‌صورت دیم در این شروع می‌شود و تا اوایل آذر ادامه دارد. باران بهمانه، تا توزیع یک هزار و ۷۰۰ تن انواع نیش‌های کشاورزی از جمله کود و گندم اصلاح‌شده و بر گزاری کلان آموزشی کشت گندم با شرکت ۸۰ نفر از کشاورزان بخش شیاتکاره از فعالیت‌های این مرکز عنوان کرد و افزود: بیش‌بینی می‌شود امسال بیش از ۳۷ هزار تن محصول از زمین‌های کشاورزی بخش شیاتکاره برداشت‌شود.



مزارع گسترده کشاورزی در شهرستان شیاتکاره

#### انقلاب اسلامی با اولایت پیوند دارد

انقلاب شکوهمند اسلامی ایران ریشه در غدیر دارد و امتداد این واقعه بزرگ تاریخی است.

امام‌جمعه بندر دلم در نشست هماهنگی ستاد ده فجر شهرستان دلم با اشاره به یادگاری‌ها و منشأ انقلاب اسلامی ایران و ولایت است: افزود: در روز غدیر خیم حضرت علی علیه‌السلام به جانشینی پیامبر گرامی‌الله علیه‌و‌آله وسلم معرفی شد و اساس ولایت شکل گرفت. حجت الاسلام محمد کنجی گفت: انقلاب اسلامی برای پایه‌تعالیم اسلامی و ولایت‌مداری استوار است و بر این اساس باید جایگاه پیوند ولایت و انقلاب اسلامی برای مردم تبیین شود. وی گفت: به دلیل تقارن زمانی دهه فجر اسامی با ایام سوگاری شهادت امام حسین علیه‌السلام باید برنامه‌های گرامی‌داشت دهه فجر اسامی تالیقی از بیان ایثار‌های و خاطرات روزهای پرورزی انقلاب اسلامی و حماسه عاشورای حسینی باشد. وی با اشاره به اینکه انقلاب اسلامی نتایج گزیننده‌هاست و بر اساس این پیوند باید در قالب برنامه‌های گرامی‌داشت‌ها و جشن‌های پس از انقلاب گفته شود. فرماندار دلم نیز بر ضرورت حفظ فضای وحدت و همدلی بین همه قشرها و گروه‌های مردمی بانهادهای دولتی برای هر چه باشکوه‌تر برگزار کردن ویژه‌برنامه‌های گرامی‌داشت دهه فجر انقلاب اسلامی تأکید کرد.

عبدالله ستاربنی‌های گشایش طرح‌های عمرانی، برگزاری مسابقات مختلف فرهنگی و ورزشی، کواختارط دوران انقلاب و دیدار از خانواده‌های معظم شاه و حضور مسئولان در اجتماعات مردمی از آن مهم‌ترین برنامه‌هاست. دهه فجر انقلاب اسلامی شهرستان دلم عنوان کرد.

#### برگزاری چهاردهمین مجمع پیشگیری از وقوع جرم در نیروهای مسلح استان

چهاردهمین همایش پیشگیری از وقوع جرم در نیروهای مسلح استان بوشهر از سوی منطقه مقاومت بسیج استان بوشهر با حضور مسئولان لشکری و کشوری در سالن جلسات منطقه مقاومت بسیج سپاه استان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی منطقه مقاومت بسیج سپاه استان، در این همایش کارشناسان ارشد پیشگیری از وقوع جرم کشور در مورد آسیب‌شناسی نیروهای مسلح حاضر نشان کرد: نیروهای مسلح شناسایی جرم مهم را باید مدنظر داشته و علل و عوامل جرایم را شناسایی و مورد به‌رورداری قرار دهند. صادقی گفت: ۱۶ جرم قضایی در نیروهای مسلح مورد تجزیه و تحلیل قرار گرفته و در دوره ۵ سال اول امسال ۸۴، به‌طور جدی در دستور قرار گرفت. وی تصریح کرد: کاهش پرسنل وظیفه در زمینه شرح وظایف و مأموریت‌های مجوله باید در سرنوچه کار مسئولان قرار گیرد و دستورالعمل آن باید در برنامه ۵ ساله سوم به‌صورت عملی اجرا شود. کارشناس پیشگیری از وقوع جرم کشور گفت: با توجه به این که وظایف ذاتی نیروهای مسلح دفاع از کبان کشور و انقلاب است، ضرورت دارد که در جریان کاهش جرم‌ها، نیروهای تحقیقاتی از این رابطه بی‌اشناست باشند.

در این همایش رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح استان گفت: درباره پیشگیری از وقوع جرم در نیروهای مسلح گفت: در این استان یک برنامه ۱۰ ساله تهیه و تنظیم و تدوین شده است که در اختیار سازمان قضایی قرار خواهد گرفت. منجز معلوم گفت: ما در سال‌های اخیر بخصوص در ۱۳۸۳ تا کنون ۲۰۰۰ جرم داشته‌ایم. وی یکی از علل ارتکاب جرم در نیروهای مسلح را عدم اطلاع از ارتکاب جرم عنوان کرد.